Конспект уроку

 з використанням ІКТ  для 2 класу
за темою: «Класна кімната»

                                              Вчитель: Т.Г. Кравченко

Тема уроку:   Класна кімната. 
                        Узагальнення та систематизація вивченого фонетичного матеріалу.

Мета:

· повторити та узагальнити фонетичний матеріал попередніх уроків;

· навчити учнів вимовляти англійські звуки відповідно до правил вимови;

· розвивати вміння учнів відрізняти звуки один від одного, записувати транскрипцію до односкладних англійських слів;

· формувати лексичний запас учнів з теми «Класна кімната»;

· виховувати охайність, витриманість, культуру поведінки.

Тип уроку: узагальнення та систематизації знань (з використанням ІКТ).

Хід уроку:

І. Організаційний момент.

1. Привітання.

2. Повідомлення теми і мети уроку. Оголошення основних завдань уроку.

ІІ. Основна частина уроку.

1. Уведення в атмосферу іншомовного спілкування. Мовна розминка.

Бесіда з учнями за схемою:

T – P1 - P2   – P3 – і т.д.    (What is your name?)

2. Активізація фонетичних знань учнів.
Узагальнення та систематизація вивченого на попередніх уроках фонетичного матеріалу:

· Презентація 1.        Завдання для учнів:   назвіть букви, які ви бачите на екрані комп’ютера. Які звуки вони дають?
3. Практичне застосування набутих фонетичних навичок.
· Презентація 2.        Завдання для учнів:   Прочитайте слова, правильно вимовляючи усі англійські звуки.
4. Повторення звуків транскрипції.
Робота з роздатковим матеріалом (картки).
Завдання 1:   назвіть звуки, що зображені на картці.

Завдання 2:   запишіть транскрипцію до англійських слів (робота учнів біля дошки).

5. Узагальнення повтореного матеріалу. Підведення підсумків практичної роботи учнів.

6. Ознайомлення учнів з новим лексичним матеріалом.

1.Презентація 3.      Завдання для учнів:  запишіть слова, які ви бачите на екрані комп’ютера в словники.
2. Закріплення вимови нової лексики. 
(Учні читають слова слід за вчителем, далі за схемою “One by one”).
7. Узагальнення вивченого та повтореного протягом уроку.

ІІІ. Заключна частина уроку.

1. Підведення підсумків. Аналіз роботи учнів на уроці.
2. Виставлення оцінок.
3. Повідомлення домашнього завдання (Презентація 4).
4. Прощання.
